Francais : corrections

Exn°6 p 10

Le probléeme de ce monsieur est qu’il est malentendant.

Les indices : « nettement plus agé » « mettant sa main en cornet »

- Il comprend vestiaire au lieu de traversiere

-Clément fait semblant d’approuver car il s’est rendu compte du probleme

-Le vieux monsieur continue sur le theme du vestiaire (de la piscine ...)

Exn®°8p 10

Lucas et sa maman parlent du pere Noéi.

Les indices : « Je peux aller lui dire ce que je veux comme cadeaux »
« Il se fait photographier avec une petite fille »

« son traineau »

Exn°1p121

La Lune tourne autour de la Terre.

S

Sur la Lune, il n'y a pas d’atmosphere.

Cd Ph (CCL)

« Au clair de la Lune, mon ami Pierrot... »

CdN

Je m’intéresse a la Lune depuis toujours.

Cdv (COl)

Le seul satellite de la Terre est la Lune.

AdS

Jobserve la Lune aux jumelles.

CdV (COD)




